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I linnut, ovat. Suomen markoissa, Lisäksi tulevat rahtikulut. Tilat-
taessa riittää luettelon ja luettelossa olevan kirjan numero; kontrollin
viinksi voi merkitä lyhyesti myös tekijän. Prisen utsatta i Finska
rnark. Därtill koi a fraktkostnaderna. Vid beställning angives för-
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för kontrolls skull k;i n aven författaren angivas.

Lyhennyksiä, Eörkortningar: Hki = Helsinki; Tku = Turku; Pvo
Porvoo; Ilki Hämeenlinna; Jlä = Jyväskylä; Tre -- Tampere;

Vri Viipuri; Stm = Stockholm; Sid. sidottu, inbumden.
Suomen historia, henkilöhistoria, kirkkohistoria v.iu. Fitilamls historia,

personhistoria, kyrkohistoria m.m.

1. Akiander, M. llist. iippl. om religiösa rörels. i Ftai&nd. 11—
VII. (I puuttuu). lii' 1858—63 60:—

2. —„_ Om dooationerna i Wiborgs län. Hf 1864.279s. 15:.
3. —„— Matti Paavola. Ilki L863. 52 s. s:
1. Asehan, I'. & Kiljander, K. Kuopio stifts matrikel. Kuupin

1863. 234+96-}-4 s '•••• 90:
5. Beckman & Laurent. Biogr. handbok öwer Finlands sjökap-

tener. Aho 1922. 128 s. (40:- ) 20:
(>. Biurman, (>. Vägvisare . • . uti Swea —•■ ooh lötä Kikan

samt . . . Finland. Stm 1776. Sid. 112 X reg. + 2 kart-
taa, joista loinen Suomesta (i():

Björkenhefaa, C. (!. Näse-gård i Bjärnå. lII' 1912. 99 s. -I- Bil. 40
8. Blomstedt, K. y.m. Kansallinen elämäkerrasto I. Pvo 1927.

Sid. (Harmaa kluuti.) (160: ) 50:
9 Blomstedt, Osk. Kuvaeimia 1808 Wuöden Sodasta. Ilki 58.

Nid. 192 s 20:
10. Brummer, Wilh. llist. uppg. om Helsingforsoch Sweaborg. Hf.

1874. 63 s. + pl. 50:—
11. Bruner, E, Carmen .. . 11. (>. Porthan dicatum 9 Sept.

14. lII'. \ s 15:
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12. Castron, M. A. Nordiska resor och forskningar. I—VL Hl.
55—70. Nid. (I andra uppl.) 120

13. Castren, R. Grefve Rehbinder. Hf. 79. 64 s. Aftr 10
14. Consistorii Aead. i Åbo I'rotoooller ooh Handl. för den stu-

derande ungdomens, vid Kejserl. Univ. förh. . . . tili Police-
kammare. Hl. 1821 104 -f- 785.. 120

15. Oonsist. Acad. vid Åbo universitet äldre protokoller. I V.
Hf. 1883—1914. Nid 120

16. Danielson, J. R. Suomen uudemmasta, historiasta. I VI.
Hki 1898—1908. Nid , 200:

17. Donner, Ossian. Hyvinge klädesfabrik 1892—1917. llf.
17. Sid. 49 s. -j-pl. 4:o 25:

18. Donner, Otto. Soottish Families in Finland and Sweden.
Hf. 1884. 47 s. 60:

19. Ervasti, Aimo. Ervastin suku Kemin Simosta. Hamina
1910. 9 6. | sukutaulu 35:

20. Forsskåhl, G. . . . Släktcn Forsskåhls historia. 1556.
1927. Borgå 1927. 148 s 20:

21. Kr&n Sverige tili Japan. A. E. NordenskiÖlds Ishafs-
färder. llf , 20:

22. G(rani)t, B. Muistelmia Kuopion kaup. satavuotisen ole-
massa-olon ■ajalta. Kuopio 82. Nid. 136 s. -f- karttoja 50:

23. Grotenfelt, Gösta. Det primitiva jordbrukets metöder i Fin-
land under (len historiska tiden. Hf 1899. 442 s 300:

24. Heikel, A. O. Brunnsparkens historia. Hf 1919. Nid. 247 s.
+ bilagor. ; 60:

25. TTertzberg, R. Helsingfors för trehundra år sedän och i vara
dagar. Hf 1888. 317 s. Hft 60:

26. —„— Kulturbilder ur Finlands historie. llf 85. Sid.
146 s. (Kastunut kpl.) i 20:

27. Hipping, A. J. Neva och Nyenskans. I. Hf 1836. Nid. 224 s. . . 200:
28. Hjelt, O. E. A. Swenska och finska modieinalverkets histo-

ria 1663—1812. I—III. Hf 1892—93. 564+616+ 793 s 150:
29. Hornborg, J. G. Vägvisare genom ... Finland. Hf 1821. Sid.

175 s. + reg l 40:
30. Ignatius, K. E. F. Slägten Ignatius. Hf 1893. 35 s , . 50:
31. Kansan ystä"ä 1896. Sisältää into. kirjoitussarjan: G. Jo-

hansson), Muistelmia Elias Lönnrotin elftmästfi 90:
32. Kejserliga förordntogar. 1835—43. Hf. Inb. i 5 bd 90:
35. Kongi. Maj . . . Protocollcr . . . ang. Förrädiaka Stamplin-

gar... Stm 1794. Sid. 848 s. + bilagor. (Juttu Kustaa Mami

Ainifeltia vastaan) 250:
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34. Koskinen, Yrjö. Lähteitä Ison vihan historiaan. I. Hki 65.
Nid. 474 s. , gQ.

35. Kotikielen seura. Virittäjä I—II. Pvo 1883—86. 457 s 60:—
36. Krohn, .1. Berättelser ur Finska historien. I 111. Hi 74. . . 20:
37. Leinberg, K. G. Bidrag tili kännedom' af vårt land. I_VI.

Jkylä 85—94. 810 s 200:
38. Lindeström, O. M. Vägvisare genom... Finland. Hf 1835.

Nid. 180 s 30:
39. Mattsson, S. Suomen agronomit Finlands agronoiner.

Pvo 1928. 206 s. (80:—) 25:
40. Meurman, A. Sanakirja yleiseen sivistykseen kuuluvia tie-

toja varten. Hki 83—90. Nid. 945 s 60:
41. Neovius, Ad. Suomen Evankclis-Lutherilaisen kirkon matrik-

keli Kuopio 1898. 513 s. 4:o. f Lisavihko.
Kuopio 1908. 221 s. 4:o 50:—

42. —„
— Gezelii d. y:s brefkonoeptbok 1712—1717. Bgå

1892. 71 s 5:
4S. —„

— Borgå stads och sockens historia. Bgä 1897.
212 s , 20:—

44. —„
— Kyrkornas i Borgå stift inventariipersedlar,

Bibliotek ooh Arkiv. Kuopio 1893. 183 s 15:
45. _„

— Domkapitcls-Arkivet i Borgå. Bgå 1891. 185 s. 15:
46. —„

— Bidrag tili kännedom af vårt lands kyrkor,
deras lösören samt den kyrkliga bokföringen
förr ooh nu. Kuopio 1893. 80 s. .

'.. 20
47. Nordmann, P. Bidrag tili Helsingfors stads historia. I—V.

Hf 1905—08 150
48. Norrroön, P. H. Mänttä bruk 1868—1928. 4:o. 200 s + pl. .. 60:
49. Nummelin, C. Finska forststaten. Biogr. anteckn. Hf 1906.

Sid. 153 s , 40:-
50. Pallas, P. S. Reiae durch vereehiedene Provinzen des Khs-

siselien Reiöhe. lI—III. St. Petersburg 1773.1776. Sid. 4:o.
I. 750 s. + 28 pl.; 760 s. + reg. + 22 pl. (Osa planeheista
puuttuu). Runsaasti tietoja suomensukuisista kansoista. . . 600:

51. Pipping, F. W. Luettelo Suomeksi präntätyistä kirjoista.
Hki 56—57. Nahkaside. (500:—) 250:

52. Porthan, H. G. De Bircarlis. I—II. Aboae 1786, 89. 4:o.
45 s. + karta 250:

53. Rancken, J. O. 1. Slägten Kancken i Finland. Nikolaißtad 82.
46 s. + tab 50:—
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54. Register tili personhistoriska samfundets porträttförteck-
Dingar. StmlSlO. 103 s. Erip. Per&onhist. tidskriftistä 11109—
10. (Sis. luettelon Ruotsin taidekokoelmissa olevista, myös

Si lea koskevista muotokuvista.) Harv 100
55. Runeberg, J, L. Des Fähnrichs Stothl Sagen. Leipzig 1859.

Nid. i 60
56. —„ Die Sagen des Fähnrich Stål. Stm L852. Mit

Musikbeilage 50
57. —,,

— Fäfanrioh Ståls Erzähluagen. Rostock 1884. 50
_,,— Die Sagen des Fähhrich Ståhl. Ilr 1882,

Dåligt cx i 20
59. —„— Die König© von Salamis. lII' 1869. Dåligt ex. 20
60. Fähnrich Stahla Erzählungen. Halle 1900. 217 s. 30
61. Stolpe, W. Matrikel öfwer telegrafverkets i Finland tjenste-

miin. Nystad L896. 130 s , S5
62. Sundman, O. Finlands rof-fåglar. Folio. 5 [il 35
63. Su en maatilat. [V. Kuopion, Mikkelin ja Viipurin läänit

Pvo 1932. Nahkaside (250:_) 125
04. —„

— V. Vaasan ja Oulun läänit. Pvo 1933.

Nahkaside. (S00:_) 150
65. Suometar wuonna 1851. Sis. m.m. Elias Lönnrotin kirjoitus-

sarjan Merenvirta 200
66. Svinhufvud, P. li. Majuri Juhana Henrik Fieandtin eläma:

kerta. Ilki LBBl. 17 s. liisi. tutk. kok. XVIII , 30
07. Tiderman, O. Old Federation. Minneskrift vid Finlands stu-

varförbunds 25-års jubileum. III" L9SO. l:o. 117 s. + pl 40:
08. Warelius, Antero. Papiston palkoista. 2p. Tku 1802. 51 s. 15:
69. Vasenius-Pakarinen. Suomalainen kirjallisuus 1544—1929.

Ilki 1878 1931. 12 voi. Sid. H voi. origin. nahkasiteessä.
(Kirjak.hinta n. 2000: ). Uusi kpl 900:

70. Werkko, K. Tietoja ja mietteitä Suomen kansa ja lasten-
kirjastoista ynnä luku-yhdistyksista ja luennoisi,, 1! vuoteen
1875. .1 kylä 79. Nid. 300 s , 200:

71. Vesterinarck, R. Om gairola Helsingfors. Ilf 1878. 28 s.
Hist. tutk. kok. VII 20:

72. Wiborg, Tidning för litteratur, handel ooh ekonomi. Tredje
årsg 1857 • 200:

73. Wiborgs tidning 1873. i 200:
74. Wilskman, Atle. Släkten Wilskman. Hf 1907. Nid. 103s.+pl. -40:
75. Voionmaa, V. Suonien karjalaisen heimon historia. Hki 1915.

Nid. 543 s. Päällyslehdet ja s. 215—16 hiukan turmeltuneet. 50:
7(i. Aho Underrättelser L857 150:

Helsinki, 1934, Oy. Gutenberg Ab.


